
únor nás vítá v plné zimní parádě. Po letech mírnějších 
zim nás letos v lednu mráz sevřel opravdu pevně a sně-
hová nadílka dala zabrat nejen přírodě, ale i nám všem. 
Zima nám tak připomněla, že umí být krásná, ale také 
náročná – zvlášť když je potřeba dostat se bezpečně 
do práce, do školy nebo jen na nákup.
Velké poděkování proto patří pracovníkům naší čety, 
kteří se o údržbu komunikací, chodníků a veřejných 
prostranství starají často v brzkých ranních hodinách 
i za nepříznivého počasí. Díky jejich nasazení jsou naše 
obce i v mrazivých dnech průjezdné a schůdné – a to 
si bezpochyby zaslouží uznání.

Zimní počasí přináší komplikace i na vodovodní síti. 
Pracovníci Vodárny Plzeň a.s. intenzivně pracují na 
odstraňování poruch v co nejkratším možném čase. 
Jednou z největších událostí posledních dnů byla noční 
porucha v lokalitě Na Vyšehradě, kde se vlivem tlaku 
vody zřítil kus svahu a sesunul se na komunikaci pod 
ním. Situaci posoudil statik, jehož odborný posudek je 
již zpracován, a svah bude v nejbližší době sanován. 
V současné době nehrozí žádné bezprostřední nebez-
pečí, přesto chceme situaci řešit preventivně a zajistit 
bezpečný pohyb v okolí. Děkujeme za pochopení a tr-
pělivost.

Zpravodaj Městského úřadu v Manětíně / MK ČR E 12287únor 2026

MANĚTÍNSKÝ
ZPRAVODAJ
LII. ročník

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,

Kamil Hanus
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Město zakoupilo s podporou Plzeňského kraje další 
AED defibrilátor, který bude umístěn na KD Mezí. Věřím, 
že přispěje ke zvýšení dostupnosti přednemocniční 
neodkladné péče a ke zlepšení možností záchrany 
lidských životů v této části našeho území. Na sobotu 
28. 2. 2026 od 14 hodin je v KD Mezí pro všechny zá-
jemce připraveno školení, jak AED používat. Chtěl bych 
pozvat obyvatele obcí Mezí, Újezd, Zhořec a Luková, 
samozřejmě i z jiných částí našeho území, na toto ško-
lení. Přijďte si vyzkoušet, jak AED používat.
Dále za Město Manětín děkuji paní Drahoslavě Čiperové, 
Rabštejn nad Střelou čp. 105 a panu Václavovi Beránko-
vi, Rabštejn nad Střelou čp. 48, kteří zajišťovali roznášku 
Manětínského zpravodaje v Rabštejně na Střelou. Od 
února 2026 bude zpravodaj k dispozici vždy začátkem 
měsíce v místní autobusové zastávce.
Závěrem přijměte pozvání na jednotlivé masopusty 
v našich obcích. Únor je tradičně měsícem masopust-
ního veselí, barevných masek, hudby a dobré nálady. 
Srdečně vás zvu na Manětínský masopust, který začne 
v úterý 17. února 2026 ve 12 hodin před radnicí. Sraz 
masek je v 11 hodin v KD Manětín. 
Přijďte se pobavit, užít si tradice a strávit příjemný zimní 
den se sousedy a přáteli.
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Milí žáci, vážení rodiče a všichni ob-
čané našeho města, 
první měsíc kalendářního roku byl na 
naší škole věnován především zim-
ním sportům. Naši žáci vyrazili již tra-
dičně do Třemošné na zimní stadion, 
aby si vyzkoušeli své bruslařské umě-
ní. Někteří pak mohli porovnat rozdíl 
mezi umělým ledovým povrchem 
a přírodním ledem na manětínském 
koupališti, kde se uskutečnilo několik 
vyučovacích hodin v rámci tělesné 
výchovy.
Někteří žáci též absolvovali školní 
lyžování v Železné Rudě. 

V současné době chystáme vše pro to, aby budoucí 
prvňáčci okusili atmosféru naší školy. Připravujeme 
pro ně zápis do 1. třídy a velmi se na naše nové žáčky 
těšíme.
Myslíme i na naše deváťáky. Mimo pravidelného do-
učování na přijímací zkoušky na střední školy i letos 
připravujeme tzv. „šroťák“, neboli přípravný týden 
věnovaný vzorovým testům z českého jazyka a ma-
tematiky, neboť se tato varianta přípravy v minulém 
roce velmi osvědčila.

Poděkování za sponzorský dar
Velice děkuji Žihelskému statku a.s., jmenovitě panu 
Ing. Miloslavovi Vaňourkovi za finanční sponzorský 
dar ve výši 30 000 Kč. Částka bude věnována na ná-
kup zařízení a vybavení určené pro žáky naší školy. 
V budoucnu Vás budu informovat o tom, jaké kon-
krétní nákupy jsme za darovanou částku uskutečnili.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA MANĚTÍN

Vladimír Cimler
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Milí čtenáři, 
na měsíc únor jsme si pro Vás připravili několik akcí 
a doufáme, že Vás alespoň některá z nich zaujme.
Loni jsme společně 14. 2. oslavili „Mezinárodní den 
darování knih“. Letos tento den vychází na sobo-
tu, a tak bude jen na Vás, jak jej oslavíte. Nicméně 
v pátek 13. 2. najdete v knihovně několik knižních 
dárků a záleží na Vás, zda si je odnesete .

Naopak 14. 2. 2026 Vás srdečně zveme do KD Ma-
nětín, kde od 18.00 DS MLASK Manětín, ve spoluprá-
ci s divadlem Bez zábran, uvede svoji první reprízu 
divadelního představení: POSLEDNÍ ARISTOKRATKA. 
Předprodej vstupenek je v knihovně. Cena 80 Kč.
Zveme širokou veřejnost.

PROJEKT: BOOKSTART III. – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: 
Srdečně zveme všechny přihlášené děti a rodiče 
na první společnou schůzku, která se bude konat 
v PONDĚLÍ 23. 2. 2026 od 17.00 v knihovně. Pro-
gram bude připraven cca na 60 minut. Moc se na 
Vás těšíme! . Společně se domluvíme na dalších 
termínech pravidelného setkávání.

Další pozvání je opět do knihovny na BESEDU:  
HISTORIE SVÁTKŮ. 26. 2. 2026 (čtvrtek) od 17.00 se 
dozvíte, jak vznikaly naše největší svátky v kontextu 

dějin a světových náboženství. Pro účastníky bude 
připravena i ochutnávka velikonočních specialit. Be-
sedou nás provede Mgr. Lucie Lejsková. Srdečně Vás 
zveme! Zamluvit místo si můžete předem. (Kapacita 
je cca 26 účastníků) Vstupné dobrovolné.

Poslední pozvánka je již na měsíc BŘEZEN. 5. 3. 2026 
(čtvrtek) od 16.00 bude první TVOŘIVÁ DÍLNIČKA: 
Háčkujeme s Janou H. (Téma bude VELIKONOČNÍ 
VAJÍČKO) Zájemci se naučí obháčkovat vajíčko a dal-
ší krásné dovednosti. Následné háčkování bude ještě 
19. a 26. 3. 2026, takže do VELIKONOC by mělo být 
hotovo . Bližší informace v knihovně a na plakátech.

PROBĚHLO:
V lednu proběhlo v knihovně již 3. Školení pro se-
niory: Jak na chytrý telefon a tablet 
Doufám, že se všem zúčastněným školení líbilo 
a posunulo je v ovládání moderních technologií 
zase o kousek dále. Atmosféra byla příjemná a paní 
školitelka se všem ráda individuálně věnovala. Malé 
občerstvení zpříjemnilo přestávky a společně jsme 
nakonec strávili celkem 4 hodiny. 

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé:
Dál nechoď! / Václav Křivanec,

MĚSTSKÁ KNIHOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová
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Duch Pankráce / Petra Klabouchová, 
Barvy krásy. Sophiina naděje / Corina Bomannová,
Vánoční případ / Jitka Ludvíková, 
Říkejme jí Barbie / Renée Rosenová, 
Hrozivá věštba: případy Kim Stoneové / Angela 
Marsonsová,   
Omamný med / Jodi Picoultová
pro děti: 
Adéla a její neobvyklá rodina / Sabine Bohlmannová,
DaniElla / Nikola Hiklová, 
5. dobrodružství pavouka Čendy / Pavel Čech, 

Lucinka a kouzelný oslík / Anne Boothová,
Pokrevní pouta. 4, Ohnivé srdce / Richelle Mead
Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https://katalog.manetin.cz/
„Kultura občanům regionu“ – projekt především 
pro naše SENIORY 
Objednávky přijímáme na představení: Rebecca  
(30. 5. 2026) Aktuality najdete na stránkách knihovny: 
https://manetin.knihovna.cz/ 
Přijďte si včas vyzvednout své objednané vstupenky 
na: Čertova stěna (21. 3. 2026)
Byla vytvořena TABULKA PLÁNOVANÝCH AKCÍ 
V MANĚTÍNĚ. Kdo pořádáte AKCE pro veřejnost 
v Manětíně a chcete přístup do této tabulky, napište 
na e-mail knihovny: knihovnamanetin@seznam.cz 
a potvrďte svůj zájem.

Děkujeme za uspořádání školení pro seniory – Jak 
na chytrý telefon. Poděkování patří jak knihovně 
Manětín za příjemné prostředí a občerstvení, tak 
i velice vstřícné paní lektorce M. Mašátové z SVK 
PK Plzeň. Rádi se zúčastníme dalšího, navazujícího 
školení. 

Za skupinku seniorů Ladislav Dobrý

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea.
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let.
Michlová Alena (75) Manětín, Brožová Milada (84) Újezd, Tupá Alžběta (83) 
Manětín, Klanerová Miroslava (83) Manětín, Burda Jiří (84) Zhořec, Mouleová 
Marie (75) Manětín

BLAHOPŘEJEME
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MĚSTO MANĚTÍN PŘIJME TOPIČE DO SVÝCH KOTELEN
Město Manětín hledá spolehlivé a zodpovědné pracovníky na pozici 

topič pro obsluhu a údržbu městských kotelen.

Zájemci mohou zasílat své životopisy na e-mail starosta@manetin.cz 
nebo ho odevzdat na podatelně města.

Leden v mateřské škole
První měsíc nového roku byl v naší mateřské škole 
plný objevování, radosti a zimních dobrodružství. Děti 
se s nadšením zapojily do tématických aktivit, které 
jim přiblížily tradice, přírodu a kreativní svět barev.
Hned na začátku ledna jsme se s dětmi vydali na 
návštěvu manětínského kostela, kde mohly vidět 
vystavený Betlém. Děkujeme panu Mgr. Matuško-
vi, který nám návštěvu zprostředkoval a dětem vše 
poutavě přiblížil. Lednové tradice jsme si připoměli 
také oslavou svátku Tří králů. Děti se dozvěděly, kdo 
Kašpar, Melichar a Baltazar byli a proč se jejich příběh 
dodnes připomíná. V rámci dopoledního vzděláva-

cího bloku si vyrobily královské koruny, poklonily se 
Ježíškovi a přinesly mu tři vzácné dary.
Když pořádně nasněžilo, vyrazili jsme ven užít si pra-
vou zimní zábavu. Bobovali jsme a stavěli sněhuláky. 
Zima nám nábídla i skvělou příležitost k experimen-
tování. Děti zkoumaly, co se stane, když se barvy 
spojí se sněhem, jak se mění odstíny a jaké stopy 
zanechávají. Tyto pokusy rozvíjely jejich zvídavost, 
kreativitu i schopnost pozorovat změny kolem sebe. 
Lednové dny byly pestré, hravé a plné nových zážitků. 
Děti se učily prostřednictvím objevování a společné 
radosti. Těšíme se, co nám přinese únor a jaká další 
dobrodružství na nás čekají.

MATEŘSKÁ ŠKOLA MANĚTÍN

Soňa Mouleová



únor10 MANĚTÍNSKÝ ZPRAVODAJ

KINO SOKOL MANĚTÍN

Tomislav Štika

Pohádky po babičce jsou dalším důkazem mimořád-
ných kvalit české animační a loutkové školy. Nominace 
filmu na Českého lva není překvapením, ale nominace 
na Evropské filmové ceny je toho potvrzením na me-
zinárodní úrovni. Je to ten z dětských filmů, na který 
mohou i dospělí. Snažíme se „být v obraze“. Naším 
dalším porozhlédnutím po evropských kinematografiích 
bude tentokrát dánský Poslední Viking. Nejnovější film 
herecké hvězdy současného evropského filmu Madse 
Mikkelsena v typické severské černé absurdní komedii. 
Při příležitosti oslav 100 let od založení biografu v Ma-
nětíně prosíme majitele starých fotografií a artefaktů 
týkajících se manětínského kina z kteréhokoliv období 
o jejich laskavé zapůjčení. (Kontaktujte nás prosím před 
kteroukoliv projekcí, nebo na stikatom@hotmail.com)

Pátek, 6. 2. 2026, 18.00 POHÁDKY PO BABIČCE 
(animovaný, loutkový, Česko, 2025) Režie: David Súkup, 
Patrik Pašš, Leon Vidmar, Jean-Claude Rozec. Předloha: 
Arnošt Goldflam (kniha). Hrají: Arnošt Goldflam, Mikuláš 
Čížek, Zuzana Kronerová, Viktor Preiss, Pavla Beretová, 
Žofie Hánová, Miroslav Krobot, Linda Křišťálová, Michael 
Polák, Ivan Trojan.
Tři sourozenci přijíždí na návštěvu krátce ovdovělého 
smutného dědečka. Před usnutím se Zuzanka rozhodne 

pro sourozence vyčarovat z babiččina slamáku pohádky 
z vybraných slov, přesně tak, jak je uměla vyprávět jejich 
milovaná babička. Vydávají se tak na kouzelnou cestu, 
která ukazuje, jak jim může vyprávění pomoci zvládat 
životní výzvy a nalézt útěchu i naději ve světě fantazie. 

Pátek, 27. 2. 2026, 19.30 POSLEDNÍ VIKING
(drama, komedie, Dánsko, 2025) Režie: Anders Thomas 
Jensen. Hrají: Mads Mikkelsen, Nikolaj Lie Kaas, Sofie 
Gråbøl, Nicolas Bro, Lars Ranthe, Lars Brygmann.
Po patnáctiletém trestu za loupež je Anker propuš-
těn z vězení. Peníze za loupeže zakopal Ankerův bratr 
Manfred. Jen on ví, kde jsou. Bohužel se u Manfreda 
mezitím objevily psychické problémy, kvůli kterým na 
všechno zapomněl. Bratři se společně vydávají na 
neočekávanou cestu, aby peníze našli a zjistili, kdo 
vlastně jsou.

Připravujeme: 13. 3. 2026 – 100 let biografu – Naše 
městečko Manětín (historické dokumenty, ČST, 1970) 
14. 3. 2026 – 100 let biografu – O patro výš (němý film, 
komedie, USA, 1923)
Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino
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Z KULTURY, OBCHODU, SPORTU A DALŠÍ INFORMACE

Hotel Manětín
Provozní doba – únor
po–čt: 	 11:00–14:00
pá: 	 11:00–22:00
so–ne: 	 zavřeno
Zájemci o pobyt v našem hotelu (oslavy, srazy, ško-
lení, soustředění aj.) nás mohou kontaktovat po celý 
rok na tel. 777 586 508 nebo mailem:
info@hotelmanetin.cz
Do svého týmu hledáme číšníka/servírku, kuchaře/
kuchařku. Bližší informace na mail viz výše.

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka v Ma-
nětíně hledá zdravotní sestru. 

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka  oznamu-
je změnu ordinační doby (dodatečně bude ev. ještě 
upřesněno) Únor 2026: 
Po  7.30–11.30  Manětín (Tel. č. ordinace Manětín 
373 392 246, St  7.30–11.30  Manětín, Pá  7.30–11.30  
Manětín. V úterý a ve čtvrtek je možno v případě nouze 
kontaktovat ordinaci MUDr. Křiklána v Dolní Bělé 8–12 h. 
Tel. č. ordinace Dolní Bělá 373 394 258
Po výše uvedenou dobu nebude ordinace v Nečtinech. 
V Manětíně bude zastupovat MUDr. Voříšková. Zdravot-
ní sestra bude přítomna denně v ordinaci v Manětíně.

Výkup kožek proběhne v Manětíně u městského úřa-
du v sobotu 7. 2. 2026 a 7. 3. 2026 od 14:00 hodin.
Králičiny 20 Kč. Výkup zajišťuje firma Růžena Kube-
šová, tel. 415 749 562, 723 763 418.

Vývoz septiků a žump Městem Manětín 
Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. 
Kontakt p. Václav Franče 725 564 098

Jablka a hrušky od Jičína
Manětín 14.10 h – čtvrtek 5. 2., 19. 2., 5. 3., 19. 3., 2. 4., 
16. 4., 14. 5., 28. 5. Odrůda Gala, Jonagold, Jonaprince, 
Golden Delicius a jiné. Jablka jsou šťavnatá, křupa-
vá, sladká i navinulá. Vypadají a chutnají jako čerstvě 
natrhaná. Výborná chuť. Jablka 23 Kč/1 kg, hrušky 
23 Kč/1 kg, česnek 180 Kč/1 kg. Zboží rozvažujeme. 
Jezdíme za každého počasí. Prodej na obvyklém pro-
dejním místě v dané obci.
„Jedno jablko postačí jako denní dávka k udržení pev-
ného zdraví.“

Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky Dominant 
všechny barvy, Green Shell a Dark Shell, cena od  
279 Kč/ks dle stáří. Prodej: Manětín – u pošty
16. 3. a 7. 5. 2026 – 13.00 hod., 3. 4. 2026 – 16.30 hod.   
Výkup králičích kožek –cena dle poptávky, dopra-
va 249 Kč za celý nákup. Prosíme objednávat! Tel.: 
474 778 710, 601 576 270 i přes e-shop: 
www.drubezcervenyhradek.cz! Info: Po–Pá 9.00–16.00

Správa lesního hospodářství města Manětín
Nabízí k prodeji palivové dřevo jehličnaté mix včetně 
dopravy
1 prm	    900 Kč – pro občany s trvalým pobytem na 
území města Manětín
1 prm	 1 050 Kč – pro ostatní občany
Provoz Hodovíz – zaváděcí ceny štípaného dřeva 
jehličnaté mix sypané v kontejneru
Délka polen 33 cm – velký kontejner 8,8 prms (pro-
storový metr sypaný)
Cena	 7 000 Kč – pro občany s trvalým pobytem na 
území města Manětín
		  8 000 Kč – pro ostatní občany
Délka polen 25 cm – velký kontejner 8,8 prms (pro-
storový metr sypaný)
Cena	 7 500 Kč – pro občany s trvalým pobytem na 
území města Manětín
		  8 500 Kč – pro ostatní občany
Objednávky: tel: 373 392 475

Sběrný dvůr Nečtiny, 
Provozovatel: Marius Pedersen a.s., kam mohou 
vozit odpady i občané našeho města: obsluha sběr-
ného dvora, tel.: 733 179 636
Změna  otevírací doby sběrného dvora od 1. 1. 2026, 
a to z personálních důvodů.
Po 	   8.00–12.00 hod
Čt 	 12.00–17.00 hod (listopad–únor)	
Čt 	 14.00–19.00 hod (březen–říjen)		
So	   8.00–12.00 hod 
Státní svátky bude sběrný dvůr odpadů zavřen. 

GENERALI česká POJIŠŤOVNA
Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba – kancelář MANĚTÍN: 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
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